
Questão primeira 

O adiamento do processo de migração para novas tecnologias e novos serviços ,são complexos e por 
isso entendemos normal um atraso aceitável para implementação com o mínimo de correcções a fazer. 

 

Questão  segunda  

Certamente ,pois a cobertura agora estudada é superior á existente no  <Trunking> e permite o acesso a 
mais serviços ,desenvolvendo de outra forma o mercado. 

 

Questão terceira 

A vantagem oferecida pelo SMRP ,sem uma sem uma interligação aceitável irá reduzir em muito a sua 
utilização. Só com pleno acesso a outras redes existentes ,será viável a sua rentabilização 

 

Questão Quarta 

Não conheço terminais à disposição no mercado  

 

Questão Quinta 

A tecnologia CDMA deverá assegurar mais facilidades e mais qualidade do que as apresentadas nas 
redes existentes. 

 

Comentários Finais. 

Existirão de certeza mais algumas ideias a acrescer nomeadamente nas fases de interligação  

Esperamos pelo preço dos terminais ,considerando-o determinante no sucesso do serviço. 

 

Glocom Lda 


